

Изъ многихъ концертовъ окончившагося зимняго сезона особенно обращали на себя вниманіе всѣхъ, интересующихся жизнью нашей университетской молодежи, два симфонические концерта, данные въ мартѣ мѣсяцѣ студентами университета подъ управлениемъ С. В. Неметца. Концерты эти, кромѣ серіозной и удачно исполненой программы, отличались еще тѣмъ, что большая часть значительного оркестра, принимавшаго въ нихъ участіе, состояла изъ самихъ же студентовъ. Въ свое время мы уже упоминали о томъ, какъ,

года полтора тому назадъ, среди университетской молодежи возникла мысль образованія самосостоятельного музыкального кружка, гдѣ бы студенты, любители музыки, могли удовлетворить своему влечению къ искусству упражненіемъ въ оркестровой игрѣ. Мысль эта, благодаря стараніямъ инициаторовъ, а въ особенности дѣятельности и опытности приглашеннаго ими въ директоры г. Неметца, артиста, получившаго известность, благодаря своему прекрасному музыкальному образованію, — вполнѣ осуществилась. Упомянутые концерты вызвали искреннее сочувствие публики, выразившееся не только одобреніями, но и материальными пожертвованіями въ пользу вновь возникшаго оркестра. Совѣтъ университета въ свою очередь, сочувственно относясь къ стремленіямъ студентовъ и справедливо оцѣнивая дѣятельность дирижора, съумѣвшаго въ столь непродолжительное время соединить и организовать молодыхъ силы для исполненія музыкальныхъ произведеній, въ одномъ изъ послѣднихъ своихъ засѣданій постановилъ изъявить г. Неметцу письменно искреннѣйшую свою благодарность. Такимъ образомъ хорошее дѣло начато. Будемъ надѣяться, что этотъ возникшій при университѣтѣ кружокъ любителей музыки студентовъ упрочится и будетъ развиваться далѣе.